



象牙海岸聖佩德羅市長西塞（KEITA Nakaridja EPSE CISSE）首度率團訪問高雄。  
（高市府行國處提供／洪浩軒高雄傳真）

## 智慧城市魅力無法擋！聖佩德羅市長喊「要向高雄學習」

象牙海岸聖佩德羅市長西塞（KEITA Nakaridja EPSE CISSE）首度率團訪問高雄，除了於5日與高雄市長陳其邁簽署姊妹市協定，更參訪高雄港口建設、**文藻**外語大學以及新興高中法語課程，也實地了解智慧交通、智慧農業等智慧城市應用方案，為雙方未來交流合作奠下基礎。

聖佩德羅訪團此行拜訪文藻外語大學，校方熱情介紹「優華語計畫」師生交流概況，並到新興高中觀賞音樂班打擊樂表演及參與法語課程，此外，訪團為了解高雄智慧城市在運輸及交通管理的實務運用情形，也特別參訪高雄智慧運輸中心。

西塞認為，高雄與聖市的氣候相似，有助於未來師生互訪交流，盼在兩市締盟後深化在教育人才領域交流，他也鼓勵學習法語的高中生持續努力往目標邁進，並熱情歡迎學生有機會到象牙海岸或是法語系國家運用所學；針對高雄透過智慧交通技術達到有效率地疏散大型活動的人潮，讓他對高雄完整的智慧城市規畫感到驚豔，強調「要向高雄學習」。對於首次到訪高雄收穫滿載，期許未來在青年教育交流持續與高雄攜手。

高市府行政暨國際處長張硯卿指出，透過中央地方合作拓展城市外交影響力，期盼與聖市在締結姊妹市後，發展教育文化及智慧城市等領域的實質合作，深化理解及兩市情誼，以積極開放的態度發展互助互惠的姊妹市關係。